
 

 

Papi hivatások vasárnapján 

Gondviselő mennyei Atyánk, aki prófétád által megígérted, hogy szíved szerinti pásztorokat 

adsz nekünk (vö. Jer. 3,15), Te Fiad által megmutattad nekünk, hogy szíved megesik 

népeden, mely olyan, mint a pásztor nélküli juhok, és buzdítasz minket, hogy kérjünk Téged, 

az aratás Urát, hogy küldj munkásokat aratásodba (vö. Mt. 9,37-38). 

Hálát adunk azért, hogy papjaid által gondoskodsz népedről és immár kétezer éve táplálsz 

bennünket életadó és üdvösségszerző szentségeiddel, különösen az Eucharisztiával és a 

bűnbocsánat szentségével. 

Tekints, kérünk, kegyesen Egyházmegyénk közösségére, amikor egyre égetőbben 

tapasztaljuk a paphiány kihívásait.  

Kérünk, szólíts meg készséges lelkű férfiúkat és ajándékozd meg Egyházadat papi 

hivatásokkal! 

Segítsd kegyelmeddel a már szőlőskertedben munkálkodó papjaidat! 

Add, hogy hűségben és örömben teljesítsék szolgálatukat és híven jelenítsék meg Szent 

Fiadat népen körében! 

Bennünket pedig segíts, hogy papjainkat mindig szeressük és segítsük, bennük ne a hibáikat, 

gyengeségeiket lássuk meg, hanem az esendőségükön keresztül működő kegyelmet és az 

Egyház szolgálatára odaadott életüket! 

A papi hivatást fontolgató ifjakat pedig add, hogy mindig tudjuk bátorítani és segíteni az 

Úton! 

Jézus szent Nevében kérünk, adj nekünk új papokat, jó papokat, szent papokat! Ámen. 

Mennybe felvett Boldogságos Szűz Mária, papok édesanyja és Szent Mihály főangyal, 

mennyei seregek vezére, Egyházmegyénk védőszentjei, könyörögjetek érettünk! 

László atya imája számunkra 

Az istenszeretetbe merülve 

Ma már réginek mondható péceli családból származom. Egyik ága az őseimnek a locsodi 

telepesekből való, akik a nagy Magyarország felvidéki részéből jött, szlovák nyelvűek voltak. 

Három fiútestvér között a középső vagyok.  

Elvégeztem a Műszaki Egyetemet, majd mérnöki pályán kezdem el dolgozni. Három év 

elteltével 2001-ben szakítottam a civil élettel, és a papi hivatást választottam. Hogy miért, mi 

motivált ebben?  

Gyerekkoromtól kezdve az egyház vonzásában éltem. Amolyan bölcső-keresztényként a 

családommal együtt jártunk a péceli Magyarok Nagyasszonya templomba, és nagy hatással 

voltak rám az akkoriban itt szolgáló atyák. Gyerekként és ifjú emberként éreztem, hogy 

valami érzékenység van bennem nemcsak az emberi kapcsolatok terén, hanem a magányban 

is. Meg kell találnom a megfelelő hivatást, ami számomra teljesíthető és rám szabott - 

gondoltam. Töprengésemben az erősödött meg bennem, hogyha Isten azt szeretné, hogy pap 

legyek, akkor én is az szeretnék lenni. Mert Isten szándékának megvalósulásában láttam meg 

életem kibontakozását. Ez lehet, hogy az én mérnöki gondolkodásomat is tükrözi, de a 

lényeg, hogy a döntésem megszületett.  
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Persze, ez nem egy pillanat műve volt, hanem a civil életemben is fokozatosan erősödött, 

érlelődött a felismerés, ami végül ahhoz a ponthoz ért, hogy vállalnám ezt a küldetést. Így 

igazából nem akartam mást, mint megtalálni a helyemet! Talán hivatásomban, ami mások 

számára hiányt hordoz néhány területen, azt én nem élem meg hiányként, mert mindig 

valamilyen közösség vesz körül, ahol vannak gyermekek, fiatalok, vannak felnőttek, 

idősebbek. Bárhova kerülök is papként, ott nekem egy nagy családom lesz. 

Megfogalmazódhat sokunkban az a nehézség, hogy nem könnyű a személyes találkozás 

Istennel vagy az igazán mély találkozás a másik emberrel. Mégis sokszor ebben a hivatásban 

én épp ezeket az ajándékokat tapasztalom meg.  

Egyszer az egyik püspöktől hallottam, hogy a kánai menyegzőn, ahol Jézus borrá változtatta 

a vizet, ezt a csodát szinte csak a szolgák élték meg, hisz Jézus utasítására, ők merítettek az 

általuk kőedényekbe felhordott vízből, ami borrá lett. Persze, a többiek meg ízlelgethették. 

Tehát ha bele merünk kapcsolódni ebbe a szeretetáramlásba, akkor fogjuk az élet ezernyi 

kisebb és nagyobb csodáját megtapasztalni és átélni, amire Isten meghív.  

Ha Isten és üzenete egyre inkább életünk középpontjává lesz, akkor minden a helyére kerül, 

mi magunk is. Lassan egy éve, hogy Szobról, első önálló lelkipásztori helyemről elkerültem, 

és Vác-deákvári, rádi és legéndi plébános lettem. Ugyanakkor három éve ifjúsági lelkészként 

egyházmegyei szolgálatot is végzek. Munkatársaimmal dolgozunk azon, hogy fiatalokat 

fiatalok által Krisztushoz vezessünk. Az egyházmegye ifjúsági régióiban segítjük és 

koordináljuk az ifjúsági közösségek életét. (Bővebben: mente.hu) Pécel a galgamenti régióba 

tartozik. Igyekszünk rendszeres találkozókat szervezni, és nyári táborokba hívjuk a fiatalokat, 

hogy új kapcsolatokat tudjanak kialakítani egymással, és főképpen istenhitükben 

megújuljanak. Ezen szolgálatunk által is szeretnénk, hogy Egyházunk élete előre haladjon. 

Kívánok Mindenkinek Istentől megáldott húsvéti szent időt!                       Bezák Tamás atya 

 

Belenövekedni a hivatásba 

 

Pesten laktunk szüleimmel, akik kicsi koromtól fogva vittek templomba, majd iskolásként 

ministrálni kezdtünk a bátyámmal, amit nagyon szerettem. Később, felsősként 

segédsekrestyésként is tevékenykedtem, ami nagy megtiszteltetés volt számomra. Emellett 

temetéseken többször kántorizáltam is.  

Úgy emlékszem vissza, mindig rendes, emberközeli papokkal kerültem kapcsolatba, 

mindegyikük hatott rám valahogyan, jól éreztem magam a közelükben, szót értettem velük. 

Nem mondhatom, hogy bármelyikük egyénisége rendkívüli hatást gyakorolt rám, vagy jobban 

felnéztem volna egyikükre a többinél.  

Mindig jól tanultam, de nem kitűnő volt a bizonyítványom. Ahogyan a továbbtanulás előtérbe 

került, nálam csak a szeminárium jöhetett szóba. Nem volt semmi rendkívüli lelki élményem, 

amire úgy emlékeznék, hogy az indított el ezen az úton, vagy akkor éreztem először 

megszólítva magam. Egyszerűen csak belenövekedtem a hivatásomba, azt tettem, amit a 

szívem diktált, valahogyan biztos voltam benne, hogy ez az utam. Szüleim kicsit féltettek, 

hogy nehéz lesz a tananyag, de teljesen rám bízták, elfogadták a döntésemet. 

Így aztán érettségi után máshova nem is jelentkeztem, s felvételt nyerve választhattam Eger 

és Szeged között, én az előbbit választottam. Szerettem a szemináriumi éveket, ott is 

örömmel sekrestyéskedtem, sok szép élményt őrzök azokból az évekből. Diakónusként a 

májusi litániák előtt beszédet tarthattunk, amire külön felkérést is kaptam. Néha bosszantott 

is, hogy mindig én kerülök előre, ha valahol beszélni kell, aztán megszoktam. Tanáraim már 

ekkor, később a hívek is szerették a prédikációimat, káplánként a fiatalok szívesen jártak a 

miséimre. 

http://mente.hu/
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De nemcsak azt tartottam fontosnak, hogy a szentmisén ott legyenek, hanem sok szabadidős 

programot is biztosítottam nekik. Szép emlék, hogy a két hétig tartó futball világbajnokságok 

alkalmával tömve volt a szobám fiatalokkal, együtt szurkoltunk kedvenceinknek.  

Borsosberény volt az első önálló helyem, ahol a szüleimmel éltem, sok szívmelengető 

élménnyel gazdagodtam a hívek szeretete, gondoskodó figyelmessége által. 

Pécelhez is sok kedves emlékem fűződik, bár itt csak rövid ideig voltam káplán. Szinte 

naponta eszembe jut, mikor Halász atya társaságában elhajtottam kocsival az akkori pártház 

előtt, ami a Jézus Szíve Társasága tulajdonában lévő lelkigyakorlatos ház volt az államosítás 

előtt, most pedig Idősotthonként működik. Halász atya rámutatott, s azt mondta: „Jól nézd 

meg ezt az épületet, mert ide te a lábadat soha nem teszed be!” Akkor még előttünk rejtve 

volt, de a gondviselő Isten terveiben már bizonyára szerepelt, hogy most vasárnaponként 

nemcsak hogy a lábamat teszem be, hanem rendszeresen bemutathatom a 

szentmiseáldozatot.                                                                                Benke István atya 

 

Máriával Jézushoz 

A Jézus Szíve Társaságában a Szűzanya és Szent József tisztelete mindig kiemelt szerepet 

kapott. Alapító atyánk arra buzdított bennünket, hogy Jézus után a Szűzanya legyen a 

mindenünk. Szent Ignác nyomdokait követő, jó jezsuitaként folyamatosan tapasztalhatta 

Mária jelenlétét és oltalmát, hiszen a lelkigyakorlatokban gyakran ajánlják, hogy 

kérdéseinkkel, megfontolásainkkal Mária társaságában menjünk Jézushoz. 

Egyházközségünkben is szép hagyománya van Mária tiszteletének. Templomunk oltárképét 

szemlélve mindnyájunknak megadatik a lehetőség azon elmélkedni, hogyan fogadjuk a 

Szűzanya által nekünk adott Jézust.  

Minden kornak vannak eszményképei. 

A Szűzanya az a nő, aki bármely 

időben bármilyen korú és életállapotú 

keresztény nő előtt példaként áll, a 

férfiak körében is nagy tiszteletnek 

örvend.  

Az Ő életét szemlélve, útjainkat Vele 

járva mindannyian fedezhetünk fel 

hasonlóságokat a saját életünk és az övé között. Bármilyen esendőek, gyöngék vagyunk, 

szívünk legmélyén arra vágyunk, mi is úgy tudjunk igent mondani Isten tervére, ahogyan Ő 

tette. Amikor elfogadjuk a hétköznapjaink eseményeit úgy, ahogyan történnek, és 

megtaláljuk benne Isten jelenlétét, szándékát, máris kimondjuk a saját igenünket, amiből 

élet fakad a körülöttünk élők számára.  

Május hónapra minden Egyházközségünkhöz tartozó, Mária útitársául szegődni kívánó nőt egy 

olyan lelki zarándoklatra hívok, melyben a naponta kapott imákon és gyakorlatokon keresztül 

közelebb kerülhetünk Istenhez. Még nem késő a lelkigyakorlat menetével megismerkedni, 

elhatározni magunkat, és regisztrálni erre a kalandra: https://www.tahisziv.hu/igent-

mondok-online-noi-lelkigyakorlat  

Egyénileg is végezhetők a gyakorlatok, de az imádkozók csoportot is alkothatnak, hogy 

ezáltal Mária társaságában egymással is közelebbi közösségbe kerüljünk. A csoporthoz 

tartozás igényét a Hírlevél e-mail címén várjuk azoktól, akik heti egy találkozást és 

megosztást szívesen vállalnak.                                                               Kurczina Terézia SJC                                                       

https://www.tahisziv.hu/igent-mondok-online-noi-lelkigyakorlat
https://www.tahisziv.hu/igent-mondok-online-noi-lelkigyakorlat
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Pécel, 2021. Ápr. 25 – Máj. 2. Húsvét IV. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

24  SZOMBAT Szt György 
Előesti sztm: 

18:00 
+Erzsébet édesanya  

25  VASÁRNAP 
HÚSVÉT IV.  

VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

Lökösházi csal + tagjai 

a Nagy és Huszár csal +-jai 
 

26  HÉTFŐ  7:30 é Szegő Katalin  

27  KEDD  7:30 két elhunyt (nász és szomszédasszony) l.ü. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

28  SZERDA 
Montforti Grignion Szt 

Lajos Mária 7:30 é Ferenc  

29  CSÜTÖRTÖK Sienai Szt Katalin ————  Egész napos Sztségimádás 8:00-21:00 

30  PÉNTEK Szt V. Piusz 18:00 
Tóth Lászlóné (Bartal Erzsébet Rozália) tem. 
megeml., a Tóth és Bartal csal +jai  

1  SZOMBAT Szt József, a munkás 
Előesti sztm: 

18:00 
+Kalmár Miklós  

2  VASÁRNAP 
HÚSVÉT V.  

VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

Gorácz Béla és Nagy Szilvia, 30. ház. évf. hálából 

 

Egyházközségi Szentségimádás: 
16:30-17:30 

– Templomi szertartásainkon továbbra is kötelező a maszkviselés, a kézbe áldoztatás, a kézfertőtlenítő használata és a 

távolságtartás. Mivel a vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége alóli felmentés továbbra is érvényben marad, 

felhívjuk a figyelmet, hogy aki a koronavírus-betegség bármilyen tünetét észleli magán vagy családján, az maradjon 

távol a liturgikus közösségtől. 

– Május a Szűzanya hónapja. Ápr. 30-án, pénteken este a szentmisét követően templomunkban megtartjuk a 

hagyományos Mária szerenádot. Május hónapban Lorettói litániát végzünk hétfő-szerda a reggeli szentmisék után 

mondva, péntek-vasárnap az esti szentmisék után énekelve.  

– Az Egyházközségnek létrehoztunk egy facebook oldalt „Péceli Római Katolikus Egyházközség” néven, hogy ez által 

is megkönnyítsük a kommunikációt és minél egyszerűbben és gyorsabban elérhetővé tegyük az aktuális közérdekű 

információkat. Az oldal követésével azonnal értesülhetnek minden fontos közleményről, eseményről. 


